



**Уважаемые коллеги, друзья, партнеры!
Поздравляю вас с замечательным праздником —
Днем России!**

12 июня мы вспоминаем о тех исторических событиях, которые позволили нам стать сильнее и сплоченнее, о тех людях, которые вложили свои силы и энергию в развитие нашей страны.

Каждый из нас вносит свой вклад в великое дело – построение процветающей России, ее будущее зависит от нашего стремления к знаниям, нашего трудолюбия и ответственному подходу к делу.

Тимирязевская академия гордится своими традициями, которые формируются на основе взаимодействия науки, образования и практического опыта. Мы готовим специалистов, способных не только успешно работать в своей области, но и принимать активное участие в жизни страны, вносить идеи, продвигающие наш народ вперед.

В этот важный день хочу пожелать крепкого здоровья, благополучия, семейного счастья.

Помните, что мы все – часть великой истории, и именно от нас зависит, каким будет будущее нашей Родины.

С Днем России!

Ректор РГАУ - МСХА имени К. А. Тимирязева,
Академик РАН, профессор

В.И.Трухачев



160 лет
ТИМИРЯЗЕВСКАЯ АКАДЕМИЯ:
МЫ ФОРМИРУЕМ БУДУЩЕЕ